

罗平县烟草全面启动烤烟收购工作

云南罗平紧紧围绕“保证总量、稳住质量、守住结构”这个中心，牢固树立质量至上的思想，摒弃重产量、轻质量的落后观念，正确处理好“三个关系”，即处理好烟叶质量与总量的关系、烟叶总量与结构的关系、优化结构与保障烟农利益的关系。精心组织、周密部署，全面启动烟叶收购工作。并以饱满的工作热情、积极的工作态度、强有力的工作措施、扎实的工作作风，确保今年烤烟收购各项目标任务圆满完成。

自8月5日阿岗镇率先拉开全县烟叶收购工作序幕以来，秩序井然，眼光平稳，库内烟叶纯度高，等级合格率达到要求，基本实现了“四满意”。截至8月15日，全县36个收购点69条收购线全部开门收购，累计收购烟叶8324981万公斤，完成收购计划313%，上等烟比例占20.8%，均价15.56元，其中阿岗烟站已完成收购计划15.86%。（赵杰）

萍乡烟草召开专卖局长（分公司经理）座谈会

近日，萍乡市烟草专卖局（公司）召开全市烟草专卖局长（分公司经理）座谈会，认真学习贯彻胡锦涛总书记“七一”重要讲话和全国（全省）烟草专卖局长、公司总经理（公司经理）座谈会精神，总结回顾上半年工作，分析形势，安排部署下半年主要任务。

市局局长（经理）熊尚彬在报告中指出，今年上半年，全市系统狠抓基础、严格规范、真抓实干、勇于创新，努力提高经济效益和经济运行质量，保持了全市系统平稳较快、和谐稳定发展的良好态势，主要经济指标、财务指标、专卖管理考核指标等排名全省前列，实现了进位前移，纪检监察、预算管理、精准营销等工作取得了较好的成绩。

对于今年下一阶段工作，熊尚彬要求，要在继续落实年初工作报告对各项工作要求部署的基础上，着重抓好三个方面的工作。一是树立信心，增强后劲，切实加强经济运行宏观调控，树立全员营销意识，扎实有效开展“服务增值、经营增效”活动，加快进度、稳步推进精准营销试点工作，继续保持平稳向好的发展态势。二是继续加强专卖管理，重点抓好薪酬改革，在市场监管、企业管理、队伍建设等各个方面抓出成效，不断提高企业管理水平，激发团队活力。三是继续认真学习胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神，坚定理想信念，大力弘扬厉行节约、艰苦奋斗的优良传统，切实加强领导干部思想作风建设。（刘华）

临汾烟草：双低走高速 一路绿灯行

为进一步贯彻落实全国低焦油卷烟品牌培育工作座谈会暨卷烟品牌精准营销推广启动会议精神，着力提升低焦油卷烟的市场影响力，突出品牌发展战略中的重要位置，山西临汾市局（公司）按照省局（公司）“双低走高速、一路绿灯行”的培育理念，营造氛围、构建机制、科学培育，不断加强低焦油品牌的宣传推广、客户引领、消费引导，具体从以下几方面入手：

一是积极购进低焦油品牌卷烟。市场调研期间，值得一提的是芙蓉王卷烟降低焦油后，卷烟吸味有所改

观，部分消费者，居然误以为芙蓉王产品下降，甚至还以为是“假烟”，消费者提出时，客户不能理性面对科学解释，打电话请客户经理辨别，按烟盒提示查询码发短消息，防伪系统提示却是真烟，客户经理就低焦油知识进行了讲解，消费者欣然接受。由此可见，卷烟产品降焦提质推陈出新时，做好前期市场宣传尤为重要，一定要做好衔接交替宣传工作。为此，临汾市局积极通过创建《零售客户卷烟品牌知识窗》的形式开展低焦油卷烟专项宣传活动。在卷烟产品降焦提质推陈出新时，做好前期市场宣传尤为重要，一定要做好衔接交替宣传工作。十分必要。在县局个别偏僻地方低焦油卷烟

主要宣传内容以低焦油、低危害为主题词，从四个方面：一是从“什么是卷烟焦油、什么是低焦油卷烟、为什么要发展培育低焦油卷烟、当前产销量较大的低焦油卷烟有哪些”四个方面列举了低焦油知识的小问答；二是对烟草行业近十年卷烟降焦发展历程进行了简要说明；三是从“广泛宣传、重点培育、突出陈列、维护品牌、反馈信息”五个方面列举了零售客户做好低焦油品牌宣传的有效方法；四是图文并茂对临汾市场目前经营的18个品牌、35个规格低焦油卷烟的品牌名称、焦油含量、产地和价

格进行了介绍，并对七匹狼（蓝）向广大零售客户进行了重点推荐。

通过以上多措并举，2011年上半年全市低焦油品牌卷烟销售3841箱，比去年同期（3343箱）增长14.9%，低焦油品牌销量占全市总销量的比重为38%，黄鹤楼、红金龙、云烟三个品牌低焦油品牌销售实现了大幅增长，全市有14个营销部低焦油品牌销量同比实现了增长，低焦油品牌培育力度不断加强，有力地实现了低焦油、低危害卷烟品牌在临汾市场双低走高速一路绿灯行！

（梁言）

全国首席烟叶烘烤专家宫长荣到伊川指导烘烤技术

近日，正直烟叶开烤季节，全国首席烟叶烘烤专家、河南农业大学博士生导师宫长荣教授应邀到伊川县对烟农进行烘烤培训，全县十个乡镇的130余名烟农和烟草部门有关技术人员参加了学习。

在该县烟草部门的陪同下，宫长荣教授来到葛寨乡后富山村和烟洞村的两个2000亩示范方烟田和烟洞村烘烤工场进行现场调研指导。宫教授根据掌握

罗红耀 摄影报道



图为宫长荣教授在培训现场。

临川烟草 开展市场整治专项行动



为全面贯彻“奋战两个月全面落实‘135’工作法”主题活动，进一步加强卷烟市场管理，严厉打击卷烟经营场所违法经营行为，整顿和规范卷烟市场经营秩序，营造“中秋”、“国庆”期间良好的卷烟市场经营环境，促进烟草行业持续、健康、稳定发展，提高临川辖区卷烟质量，经与市局专卖稽查支队沟通，区局稽查大队于近日会同当地公安、

市局稽查支队、兄弟县局抽调的稽查人员开展为期一个月的卷烟市场经营秩序集中整治专项行动，重点整治：一是违法销售卷烟行为。重点查处部分名烟酒店及宾馆、酒店、娱乐场所等高档卷烟经营场所无证销售卷烟，销售假冒卷烟、销售非法渠道所进卷烟等违法行为。二是违法储存、运输烟草专卖品行为。重点查处部分物流货运场（站）违法储

存、运输烟草专卖品和为违法储存、运输烟草专卖品提供条件和服务等行为。三是烟草制品非法回收、收购行为。

专项行动还对工作提出了要求：一是提高认识、加强领导。此次专项行动，是有效提高临川辖区卷烟市场控制力，规范该辖区卷烟流通秩序的工作需要。因此，各部门要高度重视，切实提高认识，要以学习实践科学发展观为契机，加强组织领导工作，精心组织，周密部署，迅速开展清理检查行动，确保专项整治工作取得成效。二是精心组织，周密部署。各部门在行动中要积极营

造声势，扩大影响，彰显威力，切实做到“四个结合”。即：面上整治和专项打击相结合；重点检查与突击抽查相结合；严厉打击与教育整改相结合；严格执法与管理服务相结合。对严重违法卷烟经营户、无证经营户进行重点清理、重点打击、重点突破；对情节轻微的违法经营户要加强教育，监督整改；对有利于烟草专

卖零售点合理布局的无证经营户要加强引导，纳入烟草专卖管理的范畴，进一步提高我辖区卷烟市场监管力。四是依法行政，文明执法。各部门在检查行动中，要严格按照相关法律法规开展执法检查，切实做到依法行政，文明执法，确保执法安全。同时要注重工作方式方法，注意言行举止，牢记身上肩负的责任，适当考虑和照顾社会弱势群体，耐心做好对卷烟零售户及相关人员的法律法规宣传和解释工作，消除零售户的抵触情绪，坚决避免造成矛盾冲突和群体性事件，维护好临川区安定团结的社会大局。

卷烟市场经营秩序集中整治专

项行动开始以来效果明显，截至发

稿时间，就共查办各类案件40余起，查获违规卷烟4595条，其中8月10日查获一起假冒卷烟案，涉及中华、利群、红塔山、芙蓉王等9个品牌，共计379条，目前此案正在与公安部门协力侦破当中。

（邱明 卢建平）

宜黄烟草 严把烟叶收购质量关

为确保今年61万担烟叶顺利收购，也为进一步提高烟叶收购质量，自开秤以来，宜黄烟草把烟叶收购质量作为收购工作的重中之重，采取多项举措严把烟叶收购质量关，切实提高烟叶等级质量纯度，全力推动烟叶收购质量上水平。

一是加强组织领导，确保平稳收

购。全面落实烟叶收购工作责任制，成立烟叶收购工作领导小组，把好烟叶收购质量关、时间关、价格关，切实维护好广大烟农的利益。

二是按合同收购，严把烟叶预

检、验级关。把入户预检作为烟叶提

质增效、确保“烟叶上水平”的关键环

节。要求验级员严格执行国家烤烟收

购标准，对水分超限、霉变、掺杂使假的烟叶一律不予收购，杜绝收购“人情烟”。同时严格执行种植收购，按合

同计划组织收购，坚决杜绝无合同、

超计划收购。

三是规范程序，严把收购纪律。

严格遵守国家局、省局（公司）、市局

（公司）有关烟叶专卖管理规定和烟

叶收购政策，把“七条要求”、“五条纪律”作为烟叶收购工作的高压线、生

命线，坚决杜绝各类不正之风和腐败

行为。

四是监督检查，严格责任追究。

加强烟叶收购期间各级监督管理工

作，将关口前移，从源头上控制烟叶

外流，做到看好自家门、管好自家人、

收好自家烟，严厉打击收购过程中烟贩烟霸的贩卖贩卖行为。

由于严肃了收购纪律，明确了工作职责，健全了责任追究制度，目前全县各烟叶收购站（点）收购秩序井然，运作安全、规范。

（邹海莉）

溢价增效 加强卷烟零售价格管理

新余烟草召开卷烟市场价格分析专题会议

近日，江西新余烟草围绕继续提升客户盈利水平首次召开全市卷烟市场价格分析专题会议，市烟草局班子与督察考评中心、营销中心、城区局等7个单位（部门）不同岗位的25名干部职工共同研究、探讨当前零售客户市场卷烟溢价增效的管理办法和推进措施。

会议首先强调了加强卷烟零售价格管理是检验客户服务能力、提高客户盈利水平、提升经济运行质量、增加企业效益的重要意义，并从省外卷烟毛利率高于省产卷烟、新品卷烟毛利率高于老牌卷烟、高档卷烟毛利率高

于整条卷烟的“四高”鲜明对比揭示当前价格管理面临的困境，进而从客户经营中价格看低不看高的观念没有转变、单品卷烟长期市场售价固定形成的价格定势、公司倍投营销策略的阶段性影响、客户布局欠合理导致客户无序竞争四个方面认真分析了存在问题的原因。

与会人员围绕存在的问题，进一步转变全体员工的思想观念、理清改进价格管理的工作思路、精心研究解决价格管理的办法措施三个方面献计献策、踊跃发言，提出了9条推进价格管理工作上水平的中肯建议：一是加强宣传，利用会议、报刊、

网络等媒介大力宣传抓好价格管理是维护竞争秩序、维护客户利益、维护企业发展的重要作用，切实统一广大客户和干部职工支持、配合推进价格管理工作的思想认识。

二是团结合作，专卖、营销、配送

部门要把提高客户盈利水平视为己任，相互沟通、积极协调，共同致力实现年终客户平均毛利率10%的既定目标。

三是强化督查考评工作，制定《价格管理考核办法》，将价格管理作为专卖管理、市场营销和送货服务的过程化工作重点考评内容，强化基层

四是发挥自律小组价格管理作用，在市区副食批发城等3个易造成卷烟乱价现象的重点区域先行试点建立零售户自律小组，以点带面，逐步推广。

五是加强专卖市场监管，要在防

“进来”的基础上继续强化堵“出去”力度，不断加大对本地卷烟零售市场的打击力度，严惩违规收购、批零倒流的扰乱市场秩序违法行为。

六是抓好许可证管理，县级局要继续修订《卷烟零售客户许可证合理化布局方案》，对于城乡分别采取紧

松有度的管理策略，提高许可证含金量，减少无证批发终端客户数量。

七是探索局部限销措施，对卷烟经营低价销售较为突出的区域实行单品牌总量调控，对价格违规的客户实行违规品牌总量限购，防范薄利多销行为蔓延。

八是完善价格采集反馈机制，不公开在全市建立涵盖城区乡镇村落、8类零售业态、10个客户级别的价格信息采集点，即时监测、反馈区域市场价格动态。

九是建立举报处罚机制，鼓励客户、消费者利用12313等渠道举报低价竞销行为，对于低价销售违规客户根据情节分别实行警告、降低级别、停供货源处理。（陈建波 龚国兵）

江西烟草召开全省系统审计工作动员大会

近日，江西省局召开了全省系统全面审计工作动员大会，目的在于统一思想，深化认识，明确责任，加强领导，扎实推进全省系统全面审计工作。

江西省局党组书记、局长（总经理）徐王莹指出：一要提高认识，统一思想，充分开展全面审计工作是建设严格规范、责任江西烟草的必然要求，是自觉践行“两个至上”行业共同价值观的重要举措。二要明确责任，精心组织，要求各单位成立全面审计工作领导小组，主要领导负总责，分管领导具体负责，切实保障全面审计工作顺利开展。三要边整边改，力求实效，确保全面审计取得实实在在的成效。

会议对全面审计工作提出了三点具体要求：一要认真学习、深刻领会、深入贯彻，为扎实推进全面审计工作提供思想保证。二要统一领导、分级负责、审计牵头、部门配合，为扎实推进全面审计工作提供组织保证。三要制定方案、编制成册、狠抓落实，为扎实推进全面审计工作提供制度保证。（毛永强）